GÜLHANE SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

YATAY GEÇİŞ İLE FAKÜLTEMİZE GELMEK İSTEYEN ÖĞRENCİLER

· Duyurular ve kazananları ilanı üniversitemizin ana sayfasında http://www.sbu.edu.tr/tr/duyuru-detay/tum-duyurular ilan edilmektedir. 
· Sonradan mağduriyet yaşanmaması için lütfen ilgili duyuruları dikkatli okuyunuz. 
· Ders içeriklerinin onaylı olmasına gerek yoktur bağlı olduğunuz üniversitenin internet sitesinden çıktı alabilirsiniz.
· Diğer belgelerin barkodlu, elektronik imzalı veya ıslak imzalı olması gerekir. 
· Duyuruları dikkatli okuduktan sonra anlaşılmayan konular için ;
· 0 312 567 1500 dan  Dahili : 4622 – 4623 den iletişime geçebilirsiniz.
· gsbf.ogrenciisleri@sbu.edu.tr adresine mail yolu ile ulaşabilirsiniz.

YATAY GEÇİŞ İLE FAKÜLTEMİZDEN GİTMEK İSTEYEN ÖĞRENCİLER

· Ders içerikleri onaylı veya imzalı olarak verilmemektedir. http://gsbf.sbu.edu.tr/EgitimBilgileri/BeslenmeveDiyetetikProgramiDersMufredati (Beslenme ve Diyetetik Bölümü içindir diğerleri için sol taraftaki menü kullanılabilir) 
Veya
https://obs.sbu.edu.tr/oibs/bologna/index.aspx?lang=tr&curOp=showPac&curUnit=15&curSunit=1323#  linkinde sol taraftan Dersler menüsüne tıkladıktan sonra ders isimlerinin başındaki Ünlem işaretine basarak çıktı alabilirler.
· Öğrenci Belgelerini ve Transkriptlerini ÖBS (Öğrenci Bilgi Sistemi) üzerinden belge talebi kısmından talep ederek barkodlu olarak alabilirler.
· Yatay Geçişe engel olmadığına dair belge; gidilecek üniversiteye kesin kayıt hakkı kazanıldıktan sonra ilişik kesme belgesi şeklinde düzenlenerek verilmektedir. Bu esnada öğrenci kimlik kartının teslimi zorunludur. 

