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Mikrocerrahi Temel Eğitim Kurs Programı
1.gün
Mikrocerrahinin tarihçesi, uygulama alanları, anastomoz teknikleri (teorik eğitim), mikrosütür, mikro aletler ve mikroskopla tanışma, el-göz koordinasyonu sağlama deneyimi kazanma (simülasyon modelinde temel sütür atma ve anastomoz yapma çalışmaları) 

2.gün
Mikro arter anastomoz teknikleri  (teorik eğitim) ve eğitici mikroskobunda eğitmen uygulamasının izlenimi. Deney hayvanı üzerinde ön hazırlık, uyutma ve mikroskop altında damar diseksiyonu yapılması. Uç-uca femoral arter anastomozu yapılması. (Minimum 2 adet)

3.gün
Mikro ven anastomuzu teknikleri  (teorik eğitim) ve eğitici mikroskobunda eğitmen uygulamasının izlenimi. Mikroskop altında arter ve ven diseksiyonu yapılması. Uç-uca femoral arter ve ven anastomozları  yapılması. (Minimum 2 arter, 2 ven )

4. gün
Mikro uç-yan anastomoz, interpozisyonel ven grefti ile arter ve ven onarımı teknikleri  (teorik eğitim) ve eğitici mikroskobunda eğitmen uygulamasının izlenimi. Deney hayvanında uç-uca ve uç-yan arter ve ven anastomoz teknikleri yapılması. (Minimum 2 uç-yan, 2 interpozisyonel ven grefti)
 5.gün
Sinir koaptasyonu, sinir grefti alınması ve uygulanması tekniklerinin (teorik eğitim)ve deney hayvanında femoral sinir üzerinde sinir onarımı yapılması. Tüm tekniklerin (arter, ven, ven grefti ve sinir onarımı) deney hayvanı üzerinde en az 1’er adet olmak üzere uygulanması. Kursiyerler ile kurs kazanımları üzerine interaktif değerlendirme yapılması, sertifikaların dağıtılması.

