SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ HAMİDİYE VE GÜLHANE KÜLLİYESİ 
SÖZLEŞMELİ PERSONEL ALIMI İLANI SONUÇLARI DUYURUSU
[bookmark: _GoBack]657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 4/b maddesi uyarınca Üniversitemiz Hamidiye ve Gülhane Külliyelerinde istihdam edilmek üzere alınacak sözleşmeli personel alımı ilanımız 24.10.2019 tarihinde Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. İlan edilen unvanlara yapılan başvurularda adayların seçiminde “Sözleşmeli Personel Çalıştırılmasına İlişkin Esaslarda Değişiklik Yapılmasına Dair Esaslar” yönetmelik dikkate alınarak yapılan değerlendirme sonucunda, başvuru koşullarını taşıyanlardan lisans mezunları için 2018 KPSS (B) grubu KPSSP3 puanı, önlisans mezunları için 2018 KPSS (B) grubu KPSSP93 puanı ve ortaöğretim (Lise ve meslek lisesi) mezunları için 2018 KPSS (B) grubu KPSSP94 puan  sıralaması (En yüksekten en düşüğe doğru) esas alınarak asil ve yedek adaylar belirlenmiştir. İlan sonuçları aşağıda listelenmiştir.
İstanbul Hamidiye Külliyesinde çalışmak üzere başvuran adaylardan, asil olarak kazanan adaylar, aşağıda istenen belgeleri 20.11.2019 Çarşamba saat 17:00’ye kadar Üniversitemiz Hamidiye Külliyesi Personel Daire Başkanlığına şahsen teslim etmeleri gerekmektedir. Posta yolu ile başvuru kabul edilmemektedir.
Ankara Gülhane Külliyesinde çalışmak üzere başvuran adaylardan, asil olarak kazanan adaylar, aşağıda istenen belgeleri 20.11.2019 Çarşamba saat 17:00’ye kadar Üniversitemiz Gülhane Külliyesi Personel Daire Başkanlığı Şube Müdürlüğüne şahsen teslim etmeleri gerekmektedir. Posta yolu ile başvuru kabul edilmemektedir.
Not: İlan edilen unvanlara atanmayı (asil olarak) hak kazanan adaylar, istenilen belgeleri 20.11.2019 Çarşamba saat 17:00’ye kadar Üniversitemize teslim etmeleri şarttır. İstenilen belgeleri, süresinde teslim etmeyen adaylar haklarından vazgeçmiş sayılacaktır.
Not: Atanmaya (Asil olarak) hak kazananlar adaylardan, güvenlik soruşturması ve arşiv araştırması sonucu olumlu gelenler göreve başlatılacaktır. Güvenlik soruşturması ve arşiv araştırması olumsuz olanlar ile süresi içinde başvurmayan veya göreve başlamayan asil adaylar haklarından vazgeçmiş olup yerine puan sıralamasına ve güvenlik soruşturması sonucuna göre yedek adaylardan alınacaktır.
İstenen Belgeler:
· Başvuru dilekçesi (Başvuru sırasında verilecektir.)
· 4 adet vesikalık fotoğraf
· 2018 KPSS Sonuç Belgesi
· Sabıka Kaydı (E-Devlet üzerinden kasım 2019 tarihli olacaktır.)
· Diploma aslı ve fotokopisi (Aslı ibraz edilecektir.)
· Nüfus Cüzdanı aslı ve fotokopisi (Aslı ibraz edilecektir)
· Mal Bildirim Formu (Başvuru sırasında verilecektir.)
· Sürücü belgesi-SRC-Psikoteknik aslı ve fotokopisi (Aslı İbraz Edilecektir.), (İlanda belirtilen unvanlar için geçerlidir.)
· İkametgâh Belgesi (E-devlet üzerinden çıktı alınabilir)
· Sigortalı Hizmeti Dökümü (İlanda belirtilen unvanlar için geçerlidir.)
· Yabancı Dil Sınav Sonuç Belgesi (İlanda belirtilen unvanlar için geçerlidir.)
· Erkek adaylar için Askerlik Durum Belgesi (E-devlet üzerinden çıktı alınabilir.) 
· Sertifikalar ve Belgeler (İlanda belirtilen unvanlar için geçerlidir.), (Aslı ibraz edilecektir.)
· Sağlık Kurulu Raporu (Aslı ibraz edilecektir.)
