YURT KESİN KAYDI İÇİN GEREKLİ EVRAK LİSTESİ


· Sağlık Bilimleri Üniversitesi Öğrenci Belgesi
· Nüfus Cüzdanı veya Kimlik Kartı fotokopisi
· Adrese dayalı Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği (Tüm aile bireylerini gösteren)
· Öğrencinin kendisine ve anne-babasına ait İkametgah Belgesi
· Sağlık durumunun toplu yaşanan yerlerde yaşamaya elverişli olduğuna dair Sağlık Raporu (Aile Hekimliklerinden alınabilir)
· 1 adet Vesikalık Fotoğraf
· Adli Sicil Kaydı Belgesi
· Yabancı Uyruklu Öğrenciler için Emniyet Makamlarından alınacak; Türkiyede oturma izni verildiğine dair İzin Belgesi ile  Pasaportunun fotokopisi
· Aile gelir belgesi (Anne-Babaya ait, Maaş Bordrosu) ***(Annesi-Babası çalışmıyor ise İkametlerinin bağlı bulunduğu Sosyal Güvenlik Kurumundan alınan resmi onaylı belge)
· %40 ve üzerinde engeli olan öğrenciler için; Tam teşekküllü devlet hastanesinden alınacak olan Sağlık Raporu
· Anne-Babası vefat etmiş olan öğrencilerin, bu durumlarını bildiren resmi belge
· Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığına bağlı Yetiştirme Yurtlarında kalan ve öğrenimlerini orda tamamlayan öğrencilerin bu durumunu bildiren resmi belge.
· 09-13 Eylül 2019 tarihleri arasında yatırılması gereken bir aylık Yurt Aidatı ve Depozitonun (1 defaya mahsus alınacak olup, öğrenci odasına veya yurda maddi bir zarar vermediği sürece yurttan çıkışta iade edilecektir) yatırıldığına dair banka dekontu. ***


UYARI: Yukarıda belirtilen belgelerden, e-devletten alınabilecek olanların hepsi geçerli sayılacaktır.
UYARI: Öğrenci Belgesi, Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği, İkametgah Belgesi, Sağlık Raporu, Adli Sicil Kaydı Belgesi, Aile Gelir Belgesi, Sağlık Raporu bu belgelerin son 1 ay içerisinde alınmış olması gereklidir.
UYARI: Yurt kesin kayıtları 18 Eylül 2019 – 25 Eylül 2019 (Saat 08:00-17:00) tarihleri arasında olduğu için bu tarihten önce kesinlikle yurda giriş yapılmayacaktır.
UYARI: 1 aylık yurt ücreti + Depozito ücreti yatırılırken dekontun açıklama bölümüne öğrencinin Adı-Soyadı-TC Kimlik Numarası ‘nın kesinlikle yazılması gerekmektedir. Bu bilgilerin olmaması öğrencinin mağdur olmasına neden olabilir.
NOT: Yurt Yedek Listesi 11 Eylül 2019
           Birinci Yedek Yerleştirme Sonucu 17 Eylül 2019
[bookmark: _GoBack]           İkinci Yedek Yerleştirme Sonucu 26 Eylül 2019 tarihlerinde üniversitemizin https://www.sbu.edu.tr/tr sayfasından açıklanacaktır.

YURT BANKA BİLGİLERİ
Alıcı Adı: Sağlık Bilimleri Üniversitesi
Banka: Vakıfbank S00495 Göztepe/İSTANBUL
IBAN: TR82 0001 5001 5800 7307 0916 92


